
後期 前期 比較① 後期 前期 比較②

1 お子さんは、授業が「わかる」「楽しい」と言っていますか。 3.4 3.4 0.04 100% 100% 0%

2 お子さんは、基礎的な学習内容を理解できていると思いますか。 3.2 3.4 -0.17 93% 98% -5%

3 お子さんは、進んで宿題などの学習に取り組んでいますか。 3.2 3.2 -0.01 88% 86% 2%

4 お子さんは、進んで読書をしていますか。 2.9 2.8 0.04 60% 64% -4%

5 お子さんは、テレビやゲームなどの時間・家庭のルールを守っていますか。 2.8 2.7 0.06 62% 59% 3%

6
お子さんは、「早寝、早起き、朝ご飯」の生活のリズムが身についている

と思いますか。
3.1 3.1 0.03 79% 77% 1%

7 お子さんは、毎日楽しく、元気に学校に登校していますか。 3.7 3.6 0.10 100% 98% 2%

8 お子さんは、好き嫌いせずに食事をしていますか。 3.2 3.3 -0.06 86% 91% -5%

9
お子さんは、病気を予防したり、けがを防いだりする態度が身についてい

ると思いますか。
3.4 3.4 -0.05 90% 93% -3%

10
お子さんは、外遊びも含め、自主的に体力づくりに取り組んでいると思い

ますか。
3.2 3.1 0.05 83% 84% -1%

11
お子さんは、基本的な生活習慣（あいさつ、返事など）が身についている

と思いますか。
3.2 3.3 -0.08 93% 91% 2%

12 お子さんは、友だちとなかよく生活していますか。 3.5 3.5 0.07 100% 98% 2%

13 お子さんは、いじめや差別を許さない心が育っていると思いますか。 3.5 3.4 0.04 100% 98% 2%

14 お子さんは、家族や地域の方々にあいさつをしていますか。 3.4 3.4 -0.03 93% 93% 0%

15
お子さんは、学校や社会のルールやマナーを守って生活していると思いま

すか。
3.4 3.3 0.04 100% 95% 5%

16 お子さんは、自分自身のことが好きであると思いますか。 3.4 3.5 -0.07 100% 100% 0%

17 お子さんは、自分の得意なことや自慢できることがあると思いますか。 3.5 3.5 0.02 95% 95% 0%

18 お子さんは、自分自身の言動に自信があると思いますか。 3.0 3.1 -0.04 88% 89% -1%

19
学校は、子どものよさを見つけ、子どもを理解しようと努めていると思い

ますか。
3.5 3.4 0.16 98% 100% -2%

20
学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応をしていると思います

か。
3.5 3.5 0.07 100% 100% 0%

21
学校は、保健指導・体育指導などを通して健康づくりを推進していると思

いますか。
3.5 3.3 0.23 100% 93% 7%

22
学校は、いじめや差別のない学級づくり・集団づくりに取り組んでいると

思いますか。
3.5 3.5 0.00 98% 100% -2%

23
学校は、災害や事故、事件などから子どもたちを守るように努めていると

思いますか。
3.6 3.5 0.19 100% 95% 5%

24 学校は、地域の人材等を授業や活動に活かしていると思いますか。 3.6 3.3 0.28 100% 98% 2%

25 学校は、よく清掃され、美しく保たれていると思いますか。 3.8 3.6 0.19 100% 100% 0%

26
学校は、学級・学校便り、安心メールやホームページで保護者や地域に学

校の様子を知らせていると思いますか。
3.6 3.5 0.14 100% 95% 5%

27 学校は、地域行事やＰＴＡ活動に積極的に協力していると思いますか。 3.6 3.4 0.23 100% 100% 0%

28
学校は、子どもたちのために、保護者、地域、幼保中と連携・協力してい

ると思いますか。
3.4 3.5 -0.05 100% 100% 0%

29 学校は、わが子を通わせたい学校づくりができていると思いますか。 3.5 3.4 0.14 100% 100% 0%
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（自由記述欄）今の担任の先生にお世話になって、凄い子供が伸びたと思います。子供と一生懸命向き合ってもらえてます。宿題を出される時

の漢字のノートのお手本も同じのを書くのではなく、色々な漢字をお手本に書かれて音読み訓読みなどの勉強も取り入れてもらってるし、プリ

ントの宿題でも、もちろん漢字もですが全て一問一問しっかり見て頂きコメントも書いて頂き子供も頑張ってます。
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（自由記述欄）学級通信を通じて子供達の様子や取り組み内容等を沢山届けて頂いているので、良い学びをしていると良く感じます。また通信

の中に先生の経験談や思いを綴ってある時は読んで感じた事が子供、夫婦の会話のきっかけになったりしています。通信の作成も大変と思いま

すが、毎号内容を楽しみにしています。

（自由記述欄）子どもたちが楽しんで豊水小学校に通うことができました。これまで、見守り、育てていただきありがとうございました。
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